
25. Sitzung/m
N i e d e r s c h r i f t

über die Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Weddelbrook am 4. März
2008 in den Seeterrassen in Weddelbrook

Beginn: 19.40 Uhr

Ende:    21.00 Uhr

Anwesend:
Bürgermeister Peter Boyens
Gemeindevertreter/innen Brigitte Löchel, Uta Wasner,
Dieter Haferkamp, Dirk Sellmann, Jens Vogel, Günther Wolters, Michael Zwicker,
Peter Kay, Kai-Christian Soetje, Burkhard Fock

Ferner anwesend:

Protokollführerin Amtsangest. Runge

Es fehlen:
./.

Der Vorsitzende stellt bei der Eröffnung der Sitzung fest, dass

- zu der Sitzung ordnungsgemäß eingeladen wurde,
- die Gemeindevertretung beschlussfähig ist.

Gegen diese Feststellungen erheben sich keine Einwendungen.
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Tagesordnung gemäß Einladung

Nr. Bezeichnung
1. Einwohnerfragestunde
2. Einwendungen gegen die letzte Sitzungsniederschrift
3. Bericht des Bürgermeisters und der Ausschüsse
4. Bestätigung der Wahl und Vereidigung des Wehrführers
5. Kenntnisnahme der über- und außerplanmäßigen Ausgaben – Stand

31.12.2007 –
6. Erlass einer 2. Nachtragssatzung zur Beitragssatzung der Gemeinde

Weddelbrook zur Satzung über den Anschluss an die öffentliche Wasser-
versorgungsanlage und die Versorgung der Grundstücke mit Wasser
(Wasserversorgungssatzung)

7. Verschiedenes
Nichtöffentlicher Teil
8. Grundstücks- und Finanzangelegenheiten

Es werden folgende Einwendungen bzw. Anträge zur Tagesordnung vorgebracht:
Herr Bürgermeister Boyens stellt den Antrag auf Erweiterung der Tagesordnung.
Neuer Tagesordnungspunkt – Genehmigung der Auftragsvergabe eines neuen Feu-
erwehrfahrzeuges durch den Bürgermeister nach erfolgter gemeinsamen Ausschrei-
bung durch das Amt Bad Bramstedt-Land. Dieser Punkt wird TOP 7. Dadurch wer-
den die bisherigen TOP 7 und 8 neu TOP 8 und 9.

Hiergegen ergeben sich keine Einwendungen.

Zu dem Tagesordnungspunkt neu 9 ist die Öffentlichkeit ausgeschlossen.
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TOP 1 Einwohnerfragestunde
Herr Jürgen Winkelmann regt an, über eine Gebührensatzung für die Feuer-
wehr nachzudenken.

Herr Burkhard Fock fragt an, wie der Stand über eine schnellere Internetlei-
tung ist. Herr Peter Kay antwortet darauf hin, dass es Gespräche mit der Firma
Wilhelm Tell gegeben hat und auch seitens des Amtes über Herrn Stölting
weiterhin geben wird.
Herr Kai-Christian Soetje berichtet, dass es evtl. in diesem Jahr noch eine
Leitung über die Telekom geben soll.

TOP 2 Einwendungen gegen die letzten Sitzungsnieder schrift
Gegen die Niederschrift vom 19.12.2007 werden keine Einwendungen erho-
ben.

TOP 3 Bericht des Bürgermeisters und der Ausschüsse
Bürgermeister Boyens verliest die Bevölkerungsentwicklungstatistik.

Am 15.03.2008, ab 9.00 Uhr, findet die Dorfreinigung statt.

Es sind weitere Angebote zum Ausbau der Straßen Kathenwiese eingeholt
worden. Dieses hat ergeben, dass die Firma Rumpf weiterhin günstigste Bie-
terin ist. Sie hat den Auftrag bereits erhalten.

Weiterhin wurden auch Angebote zum Bau des Carports für das Weiße Haus
eingeholt. Auch hier hat sich ergeben, dass die Firma Meier weiterhin die
günstigste Bieterin ist. Sie wird den Auftrag in der nächsten Woche erhalten.

Im Rahmen des Radwegebaus sind die Grundstücksgrenzen teilweise neu
vermessen worden.

Bürgermeister Boyens hat den Nahverkehrsplan des Kreises Segeberg sowie
den regionalen Landesentwicklungsplan vorliegen. Hiermit sollen sich die
Gemeindevertreter schon mal vorab befassen.

Weiterhin berichtet er, dass er an diversen Terminen teilgenommen hat.

Dieter Haferkamp berichtet für den Planungs- und Maßnahmenausschuss:
Der Planungs- und Maßnahmenausschuss hat die Bürger bereits angespro-
chen, die ihre Hecken zurückschneiden sollen. Weiterhin wurden die Gemein-
dewege abgefahren. Hier wurde festgestellt, dass die Feldwege gemulcht
werden müssen.

Michael Zwicker berichtet für den Kulturausschuss:
In Wolters Gasthof wurde der Kinderfasching gefeiert. In Planung sind ein
Flohmarkt am Wahlsonntag rund ums Dorfhaus sowie das Kinderfest. Die
Feuerwehr wird dieses Jahr das Dorffest organisieren.

Kai-Christian Soetje fragt an, ob die Parteien sich für die Wahl auf der Inter-
netseite vorstellen sollen. Es herrscht Einigkeit darüber, dass wenn überhaupt
lediglich die Kandidaten vorgestellt werden sollen.
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TOP 4 Bestätigung der Wahl und Vereidigung des Wehr führers
Bürgermeister Boyens spricht dem alten Wehrführer, Herrn Jürgen Winkel-
mann, im Namen der Gemeinde seinen Dank für 11 Jahre geleistete Arbeit als
Wehrführer aus.

Die Gemeindevertretung bestätigt die auf Grund der Rücktrittserklärung des
bisherigen Wehrführers, Jürgen Winkelmann, am 18.01.2008 durchgeführte
Wahl des Herrn Jens Vogel zum Wehrführer der Freiwilligen Feuerwehr der
Gemeinde Weddelbrook für die Dauer von sechs Jahren.

Abstimmungsergebnis: 10 Stimmen dafür, 1 Enthaltung

Herr Bürgermeister Boyens verliest die Niederschrift über die Vereidigung und
händigt Herrn Vogel die Ernennungsurkunde aus.

TOP 5 Kenntnisnahme der über- und außerplanmäßigen Ausgaben – Stand
31.12.2007 –
Die über- und außerplanmäßigen Ausgaben – Stand 31.12.2007 – werden zur
Kenntnis genommen.

TOP 6 Erlass einer 2. Nachtragssatzung zur Beitrags satzung der Gemeinde
Weddelbrook zur Satzung über den Anschluss an die ö ffentliche Was-
serversorgungsanlage und die Versorgung der Grundst ücke mit Wasser
(Wasserversorgungssatzung)
Bürgermeister Boyens gibt Erläuterungen zur Nachtragssatzung. Die Gemein-
devertretung der Gemeinde Weddelbrook beschließt die 2. Nachtragssatzung
zur Beitragssatzung der Gemeinde Weddelbrook zur Satzung über den An-
schluss an die öffentliche Wasserversorgungsanlage und die Versorgung der
Grundstücke mit Wasser (Wasserversorgungssatzung).

Abstimmungsergebnis: 11 Stimmen dafür

TOP 7 Genehmigung der Auftragsvergabe eines neuen F euerwehrfahrzeuges
durch den Bürgermeister nach erfolgter gemeinsamen Ausschreibung
durch das Amt Bad Bramstedt-Land
Bürgermeister Boyens gibt Erläuterungen zum Ausschreibungsverfahren für
das Feuerwehrfahrzeug. Die Gemeindevertretung ermächtigt den Bürger-
meister nach erfolgter Ausschreibung die Aufträge für das Feuerwehrfahrzeug
zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: 11 Stimmen dafür

TOP 8 Verschiedenes
Peter Kay berichtet, dass Peter Boyens seit 30 Jahren Mitglied der Gemein-
devertretung ist.

Bürgermeister Boyens berichtet, dass ab 01.04.2008 die 4-Zimmerwohnung
im Dorfhaus frei wird. Weiterhin ist die 2-Zimmerwohnung ab dem 01.04.2008
vermietet worden.
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TOP 9 Grundstücks- und Finanzangelegenheiten
Keine Wortmeldungen

Protokollführerin


